Me volvi, y vi debajo del sol que ni es de los veloces la carrera, ni de los fuertes la guerra, ni aun de los sabios el pan, ni
de los prudentes las riquezas, ni de los elocuentes el favor; pues a todos les llega el tiempo y la ocasién. Eclesiastés 9:11

39. Diagrama del Arbol

1. Represente mediante un diagrama de arbol el espacio muestral para el lanzamiento de un
dado.

2. Represente mediante un diagrama de arbol el espacio muestral para el lanzamiento de una
moneda convencional de 2 caras que se lanza 3 veces hacia arriba. Asumamos que la moneda
no puede caer de canto y quedar en pie.

3. Escriba una situacion para el siguiente diagrama de arbol.
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